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RealidadExpectativa

PROTEGE TU FUTURO Y 
VIVE EL RETIRO DE TUS SUEÑOS

HÁBITOS DE AHORRO

De los jóvenes que ahorran, 
lo hacen a través de medios 

informales
73%

Sus metas son de corto plazo, por 
ejemplo: compra de ropa, artículos 
personales, viajes o automoviles

Solo el 1% ha iniciado su 
ahorro para el Retiro

De los adultos ahorran a 
través de medios formales e 

informales

Sus metas son de mediano plazo 
como la compra de una vivienda y 

la educación de sus hijos.

Solo el 28% ha hecho un 
plan de retiro

Jóvenes (menores a 25 años) Adultos (entre 26 y 50 años)

Se imagina viajando

Piensa que estará descansando

Prefiere disfrutar de su familia
Señala que estará trabajando
por gusto

Siguen trabajando por
necesidad
Dependen por completo de los 
ingresos de sus hijos
De los jubilados en México tiene 
una pensión equivalente al 100% 
de su ultimo sueldo

SIN EMBARGO...

de los mexicanos piensa que su 
pensión será igual o incluso 

superior a su salario 
actual

Las Afores darán alrededor del 30% 
del último ingreso del trabajador. 
Lo mínimo que se necesita es 50% 

para tener un retiro digno

Planear tu retiro con 
GNP te brinda múltiples 

beneficios:

Garant izar 
un ahorro por 
contrato

Obtener 
beneficios 
fiscales

Mantener el poder 
adquisitivo al actuali-

zarse con la inflación

Tan accesible como comprar a diario una taza de café
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Acércate a tu Asesor Profesional de Seguros GNP para 
conocer las opciones que se ajustan a tus necesidades

Fuentes: Encuesta Nacional 2013, OCDE, FORBES 2013
De acuerdo con el plan y la LISR vigente1

EN EL RETIRO


